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Doelstelling beleid
Het Theresia Spijker Fonds is bestemd voor financiële ondersteuning van sociaal-maatschappelijke projecten voor weinig draagkrachtige ouderen in de metropoolregio Amsterdam. Daarmee zet het Fonds op naam de activiteiten voort van de stichters van het Fonds, de Stichting Vredenburgh en Theresia Spijkerstichting. 

Werkgebied
Het werkgebied van het Theresia Spijker Fonds is de metropoolregio Amsterdam. Hiermee wordt bedoeld de stadsregio Amsterdam, aangevuld met de gemeenten uit ’t Gooi, Flevoland en Kennemerland. 

Middelen en bestedingen
Het Fonds is gevormd uit een (herroepelijke) schenking aan de stichting Het R.C. Maagdenhuis, met een startkapitaal van € 2.000.000,-. 
Jaarlijks wordt een percentage van dit kapitaal besteed aan giften (incl. kosten administratie/beheer). Voor 2021 was dit percentage 3%, wat voor 2022 gelijk zal zijn: 3%. De begroting voor 2022 gaat uit van een giftenbudget van € 68.000,-.

Vermogensbeleid
Het vermogen van TSF maakt onderdeel uit van het vermogen van stichting Het R.C.Maagdenhuis, wat door derden (ABN AMRO en ASR) wordt beheerd conform een met de beheerders overeengekomen beleggingsstatuut

Giftenbeleid
Alleen projecten binnen het werkgebied kunnen in aanmerking komen voor een bijdrage. Landelijke organisaties kunnen ontvanger zijn, maar de giften dienen ten goede te komen aan ouderen in het werkgebied van het Theresia Spijker Fonds. Tevens is uitgangspunt dat de projecten aansluiten bij de algemene doelstelling van Het Maagdenhuis. 
Jaarlijks wordt aan het bestuur van de instellers van het Fonds verantwoording afgelegd over de verstrekte giften.

Bezoldiging
De bestuursleden van de Stichting Vredenburgh, de Theresia Spijkerstichting en van het Theresia Spijker Fonds verrichten hun werkzaamheden om niet.

Disclaimer
Noch aan bovenstaande, noch aan criteria als genoemd op de website, in jaarverslagen of in andere publieksuitingen, kunnen enige rechten worden ontleend. Besluiten over donaties worden zonder last of ruggenspraak genomen en zijn ter eigen discretie.
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